
Pacientų pasitenkinimas 
ambulatorinėmis ir stacionarinėmis 
ir psichikos sveikatos priežiūros 
paslaugomis



Turinys

• Pacientų pasitenkinimas ambulatorinėmis sveikatos priežiūros

paslaugomis

• Pacientų pasitenkinimas stacionarinėmis sveikatos priežiūros

paslaugomis

• Pacientų pasitenkinimas psichikos sveikatos priežiūros paslaugomis



Anketų skaičius

Buvo užpildyta 4259 anketa.
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Pacientų pasitenkinimas ambulatorinėmis 
sveikatos priežiūros  paslaugomis



Pacientų pasiskirstymas pagal amžiaus grupes
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Pacientų paskutinio apsilankymo asmens sveikatos priežiūros 
įstaigoje įvertinimas
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Pacientų atsakymų pasiskirstymas į klausimą:
Kaip vertinate gydytojo darbą?



Pacientų atsakymų pasiskirstymas į klausimą:
Kaip vertinate slaugytojo darbą?
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Pacientų atsakymų pasiskirstymas į klausimą:
Ar teko mokėti iš asmeninių lėšų?
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Pacientų atsakymų pasiskirstymas į klausimą:
Ar asmens sveikatos priežiūros įstaigoje Jūsų buvo 

prašoma (užsimenama) papildomai neoficialiai 
sumokėti už gaunamas paslaugas: 
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Ar rekomenduotumėte asmens sveikatos priežiūros
įstaigą savo šeimos nariams ir draugams

Taip, 2564, 91%

Ne, 176, 6%

Nežinau, 86, 3%
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Pacientų pasitenkinimas stacionarinėmis sveikatos 
priežiūros  paslaugomis



Pacientų pasiskirstymas pagal amžiaus grupes
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204, 30%

Anketų pasiskirstymas pagal respondentų 

amžiaus grupes 

Iki 18 m.

18 - 24 m.

25 - 34 m.

35 - 44 m.

45 - 54 m.

55-64 m.

65 m. ir daugiau



Kokias asmens sveikatos priežiūros paslaugas 
Jūs gavote?

368, 54%

242, 35%

15, 2%

60, 9%

Stacionaro (aktyviojo
gydymo)

Dienos chirurgijos

Stacionarinės slaugos ar
paliatyviosios pagalbos

Stacionarinės medicininės
reabilitacijos



Pacientų paskutinio apsilankymo asmens sveikatos priežiūros 
įstaigoje įvertinimas
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Pacientų atsakymų pasiskirstymas į klausimą:
Kaip vertinate gydytojo darbą?



Pacientų atsakymų pasiskirstymas į klausimą:
Kaip vertinate slaugytojo darbą?
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Pacientų atsakymų pasiskirstymas į klausimą:
Ar teko mokėti iš asmeninių lėšų?
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Ar rekomenduotumėte asmens sveikatos priežiūros
įstaigą savo šeimos nariams ir draugams

Taip, 639, 93%

Ne, 24, 4%

Nežinau, 23, 3%
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Pacientų pasitenkinimas psichikos sveikatos 
priežiūros  paslaugomis



Pacientų pasiskirstymas pagal amžiaus grupes

49, 

7% 106, 15%
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168, 25%

139, 20%

84, 12%

Anketų pasiskirstymas pagal respondentų 

amžiaus grupes 

18 - 24 m.

25 - 34 m.

35 - 44 m.

45 - 54 m.

55-64 m.

65 m. ir daugiau



Kokias asmens sveikatos priežiūros paslaugas 
Jūs gavote?

637, 92%

52, 8%
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Psichiatrijos dienos
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Pacientų paskutinio apsilankymo asmens sveikatos priežiūros 
įstaigoje įvertinimas
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Pacientų paskutinio apsilankymo asmens sveikatos priežiūros 
įstaigoje įvertinimas
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AČIŪ UŽ DĖMESĮ!
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